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. (نقاط 10) :التمرين الأول 

𝑟 حٌث  – 1- نحقق التركٌب التجرٌبً المبٌن فً الشكل  = 8 
 
 

 

 

 

 عند غلق القاطعة، نتحصل على شاشة راسم الاهتزاز المهبطً على البٌانٌن 
 .المستخرج من ذاكرة الجهاز ()بالإضافة إلى بٌان المستقٌم  (2)و (1)
 ما هو سلوك الوشٌعة فً النظام الدائم ؟- 1
 . التعلٌلعأرفق كل بٌان بالمدخل المناسب م- 2
  .𝑖(𝑡)أكتب المعادلة التفاضلٌة التً تحققها الدارة بدلالة - 3
= 𝑖 𝑡 :المعادلة التفاضلٌة السابقة تقبل حلا من الشكل - 4  + 𝑒−50𝑡               

 . ثمّ اكتب عبارة التوتر الكهربائً المشاهد على كل مدخل  و حدد عبارة كل من  التجربة، بالاستعانة بشروط
 باالستعانة بالمعطٌات حدد قٌم كل من القوة المحركة الكهربائٌة للمولد، شدة التٌار الكهربائً فً النظام الدائم، قٌمتً- 5

 . ومعمل التحرٌض الذاتً للوشٌعة 𝑅1 و𝑅2كل من 
 فً أي لحظة تصل الطاقة المخزّنة فً الوشٌعة إلى ربع قٌمتها النهائٌة ؟- 6
 

 (نقاط10 ): التمرين الثاني
- 2-نحقق التركٌب التجرٌبً المحقق فقً الشكل 

 
 

 

 

نغلق القاطعة فنشاهد على شاشة الحاسوب المرتبط بمحول  
FOXY البٌانٌن A و B . 

 .أرفق كل بٌان بالمدخل المناسب مع التعلٌل -1

  التوتر 𝑢𝐶1(𝑡)جد المعادلة التفاضلٌة بدلالة  -2
الكهربائً بٌن طرفً المكثفة الأولى واكتبها على  

+ 𝑢𝐶1 𝑡:  الشكل 1
𝑑𝑢𝐶1(𝑡)𝑑𝑡 = 𝑈1 ثم أعد نفس السؤال بدلالة    𝑢𝐶2(𝑡) ثمّ قارن بٌن، 1 و 2 .  ماذا تستنتج؟

  . 𝑦𝐵(𝑡) و𝑦𝐴(𝑡)أكتب العبارة الرٌاضٌاتٌة لكل من البٌانٌن  -3
 ،سعة كل E و بالاستعانة بالرّسم البٌانً ، جد كل من القوة المحركة الكهربائٌة للمولد R=1kإذا علمت انّ  -4

 .بٌن طرفً كل مكثّفة فً نهاٌة عملٌة الشحن  𝑈2  و 𝑈1مكثّفة و التوترٌن الكهربائٌن 

𝑡أثبت أن قانون جمع التوترات محقق فً اللحظة  -5 = 0,1𝑠 بٌانٌا و حسابٌا . 

𝑡 فً اللحظة 𝐶2أحسب الطاقة المخزّنة فً المكثفة ذات السّعة  -6 = 0,1𝑠              .  والله ولً التوفٌق. 

 الفرض المحروس

لأستاذ بوسلمة مزيانيا  
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